

# “孤儿保障大行动”惠及南阳

## 3759名孤儿获赠大病保险

本报讯(记者 王雪 通讯员 杨清波)近日,中国儿童少年基金会2016年“孤儿保障大行动”项目在我市启动,为我市3759名孤儿赠送大病公益保险。该批保险于6月1日零时正式生效。这是我市孤儿连续第6年获赠该保险。目前,公益保险卡正向受益孤儿发放。

该款重大疾病公益保险的保障额度为10万元,全面覆盖包括恶性肿瘤

(含白血病)、急性肾功能衰竭或终末期肾病、重症肌无力等12种少年儿童常发重大疾病。该项目“确诊即赔付”的机制,帮助许多不幸罹患重大疾病的孤儿坚强重生。

据了解,河南省共有36346名孤儿成为本次“孤儿保障大行动”公益保险的受益者。本次为孤儿赠送大病公益保险的善款主要来自淘宝公益宝贝爱心商家、支付宝爱心用户、

新浪微公益、腾讯公益等公益平台的爱心网友,以及中国国航爱心旅客、中信银行爱心用户等。

“孤儿保障大行动”是全国性慈善项目,通过中国儿童保险专项基金,为在民政部门注册登记的出生30天至18周岁的孤儿捐赠重大疾病公益保险。该项目自2010年由民政部和儿童少年基金会共同推出以来,得到了逾百万爱心人士的大

大力支持和慷慨捐赠。7年来,该项目连续为受益孤儿赠送大病公益保险,迄今已为全国24个省区的孤儿送去了120多万份保险。与往年赠送一年期公益保险略为不同的是,为使受益孤儿更充分地享受大病公益保险的保障,今年有部分受捐孤儿一次性获赠3年的大病公益保险,特别是部分地区16周岁及以上的孤儿均直接保至成年。



### 百姓点击

#### 新栽树木需保湿

### 三伏天里穿外衣

本报讯(记者 闫辉 通讯员 李鹏)近日,市民吴女士拨打本报热线反映,张衡路上的行道树裹着一层绿色塑料皮,夏季炎热,不知道是否影响树木生长?

8月1日,记者来到张衡路,发现沿路的梧桐树干包裹了一层深绿色保护膜,约半米高。随后,记者在信臣路上也发现类似情形。夏季气温多在35℃以上,这些保护膜是否对树木生长有影响?记者就此联系了市园林局的工作人员。“张衡路、信臣路上的行道树都是今年春季新栽种的树木,那些绿色塑料膜是保湿膜,夏季保湿、抗旱,冬季保温,可以帮助新栽的树木健康生长。”该工作人员说。

#### 市民走进环境监测站

### 上堂空气质量课

本报讯(记者 陈书洁)近日,市环境监测站组织20余名环保志愿者及中州社区居民,开展“走进空气自动站国控网点、探询空气质量秘密”环境监测宣传活动。

在市环境监测站工程师的带领下,大家参观了空气自动站国控网点市汉画馆自动站。工程师向大家详细介绍了市环境空气自动监测网点布控等情况。

通过此次探询活动,环保志愿者对国控网点的选址、功能、作用有了全面的了解。大家纷纷表示,今后要时时关注南阳空气质量、关注生存的环境,切实增强环保意识和生态意识。

#### 市工商局

### 整顿成品油市场

本报讯(记者 徐海龙 通讯员 孔峰 张泽洲)近日,市工商局在全市范围内开展“红盾护农”农资市场及成品油市场专项整治行动。

在此次整治行动中,全市各级工商部门对辖区内的农资经营户进行了拉网式检查。截至目前,全市已出动执法人员3140余人(次),执法车辆50余台(次),检查农资经营户4890余户,查处农资案件56起。

自5月份以来,市工商局在全市范围内开展流通领域成品油市场质量抽检100批次,同时加大了对销售质量不合格油品违法案件的查处力度,切实维护成品油市场秩序。

你呼我应 情系百姓  
**新闻热线**  
63505005

**南都晨报招募小记者**

- ★ 招募对象:全市中小學生
- ★ 报名方式:(4种方式任选其一)
  - 1.南都晨报社小记者部报名
  - 2.拨打电话13203778377报名
  - 3.搜索微信公众号(ndcbxjz)加入
  - 4.加微信13203778377咨询报名

咨询电话:63505061  
13203778377 何凤琳  
18937253977 郭浩梅

### 工地起火 消防救援

8月1日晚9时许,北京路与雪枫路交叉口某工地突然燃起大火,南阳消防支队紧急出警,迅速将火势控制。图为救火现场。

本报记者 陈晓文 周梦 摄



#### 2016年中招成绩揭晓

## 市十三中435人超一中分数线

本报讯(见习记者 徐晴)2016年中招成绩揭晓,市十三中再创佳绩。文化课全市前10名中,市十三中占4人;全市前20名中,市十三中占10人;总分超市一中分数线的有435人,超市五中分数线的有699人,超市二中、市八中分数线的有1293人,各高

分段人数及比率在全市依然遥遥领先。

据了解,近年来,在市委、市政府和市教育局及有关部门的大力支持下,市十三中全面改善办学条件,增加了编制,增强了师资。同时,市十三中一直秉承先进的办学理念。该校校长程露萍说:“我们要严格遵照教

育教学规律,重视学生全面发展,坚决走轻负高效、绿色教育之路。”在中心城区,市十三中的学生到校时间最晚,放学最早,大课间时间最长。

多年来,市十三中坚持教学改革常态化,在课堂上更多关注学生的独立思考与合作讨论,鼓励学

生上台展示自我。一级两部的科学管理,一班两部的良性竞争,班级小组建设的科学化规范化,都是教学改革取得的成果。2016年,该校教师荣获省级科研课题优秀成果3项,市级课题优秀成果12项,在人数、比率方面位居全市第一。

### 改善环境质量 推动绿色发展

